



Processo seletivo nº1/2017 - Errata nº1

Retificação ao documento de divulgação da Homologação das Inscrições

Na Lista das Inscrições Indeferidas, publicada em 16 de maio de 2017, onde se lê:
“20 – Kaio Lemos (Francisca Valônia Souza Lemos)”, leia-se: **“20 – Kaio Lemos”**.

Com referência ao erro na divulgação do nome do candidato pedimos excusas pelos inconvenientes porventura causados e esclarecemos que justificou o ocorrido o fato do candidato não ter anexado sua ficha de inscrição à documentação entregue na secretaria localizada na Unilab.

Em especial o Programa Associado de Pós-Graduação em Antropologia UFC/UNILAB reitera sua postura de amplo reconhecimento e respeito às diferenças, esclarecendo que em nenhum momento a intenção tenha sido a de agir contra os interesses do candidato ou de qualquer grupo social que tenha feito presença com sua candidatura ao referido processo seletivo.

No mais, a Comissão de Homologação agradece ao candidato as informações prestadas por meio de mensagem enviada por correio-eletrônico certa de que contribuirá sobremaneira para que nos próximos processos seletivos não venham a ocorrer fatos dessa natureza.

Fortaleza, 29 de maio de 2017,

Professora Lea Carvalho Rodrigues
Presidente da Comissão de Homologação das Inscrições
Programa Associado de Pós-Graduação em Antropologia UFC/Unilab

Profa. Lea Carvalho Rodrigues
Mestrado em Antropologia - UFC/Unilab
Coordenadora